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Cogito, ergo sum

PRUEBA OBJETIVA DE CONOCIMIENTO IV
Estequiometria | Grupo 4° ESO (A) | Curso 24-25

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 1.2, 2.1, 5.1.

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]

(a) En un recipiente rigido de 4 L tenemos 2 mol de moléculas de diéxido de carbono a 47 °C. Calcula
la presién en el recipiente. Si tuviésemos 2 mol de moléculas de dinitrégeno en las mismas
condiciones, jcudl seria la presién? Justifica la respuesta.

(b) Disolvemos 10 g de hidréxido de sodio en agua hasta un volumen de 250 mL. ;Cudl es la
concentracién molar (molaridad) de la disolucién? Tomamos 100 mL de esa disolucién, jqué valor
tiene ahora la concentracién molar (molaridad)? Evaporamos parte del agua, de forma que el
volumen de los 100 mL se reduce a 25 mL. ;Cuél es la concentracién molar (molaridad)?

(¢) Calcula la concentracién molar (molaridad) de una disolucién de dcido clorhidrico en agua cuya
densidad es 1.19 g/cm? y riqueza (% en masa) del 37 %.

(d) (Qué diferencia existe entre las expresiones «1 mol» y «1 molar»?

PROBLEMA. |1 punto por cada apartado correcto]

El carbonato de sodio (s) reacciona con el &cido S—p"
clorhidrico (disolucién de cloruro de hidrégeno en agua) (0,
para dar cloruro de sodio (aq), diéxido de carbono (g) y -
agua (1). Si reaccionan completamente 25 g de carbonato Tubo de E

de sodio, se pide recoleccion

(a) El volumen de diéxido de carbono que se
obtendra, medidos a 1 atm de presion y 27 °C.

(b) El volumen de agua que se obtendrd en el mismo
proceso.

(¢) El volumen de &cido clorhidrico 2M que serdn
necesarios en el proceso.

" Probeta

Acido
clorhidrico

/
/:

Carbonato de sodio
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